
 

  

Referat af skolebestyrrelsesmøde - Christianshavns skole 

Mødeleder: RK 

Referent:  

Dato: 28.04.21 

Varighed: 17.10 mødes 

holdes på teams 

 

Indkaldt:  

Maria Nieman MN, Jeppe Bjarrum JB, Jeanette Daugaard 

JD, Rune Müller Kristensen RK, Trine Oxvig TO, 

Michelle Christensen MC, Kim Borgselius KB, Mathilde 

Andersson MA, Karl Gustav 6U KG, Anders Boesen AB, 

Anni Green Sandhagen AG 

 

Fraværende:  

Afbud fra: MC 

Uden afbud: Jeanette 

 

Dagsordenspunkt:  Uddybning:  Ansv 

1. Godkendelse af 

dagsorden og 

referat fra sidste 

møde 

 

Godkendelse af referat fra den 030321 

Godkendt 

RK 

2. Meddelelser 

    2.1 Formand/kvinde 

    2.2 Skoleleder 

    2.3 Elevråd 

    2.4 Lærer 

2.1   

Der er ingen meddelser. 

Rune var med på møde om ny klassedannesle – det gik efter 

omstændighederne godt, der var enkelte kritiske indvendinger, men 

Christian fik på en god måde svaret på spørgsmål fra forældrene. 

2.2  

Anni fortalte omkring Coronasituationen. Det trækker tænder ud i 

øjeblikket – ledelsen er i øjeblikket på morgen og aften omkring at ringe 

til forældre om hjemsendelse. Vi skriver jævnligt ud på AULA omkring 

opdatering med status. 

Vi arbejder med en ny skoleplan – som kan omtales som en 

virksomhedsplan, der forsøger at beskrive hvordan vi driver skole og 

hvad vi skal arbejde med i det kommende år af indsatser. 

Økonomien er landet. Vi har fået vores overskud overført hele vores 

overskud fra sidste regnskabsår. Vi har fået de midler overført som vi 

regnede med. Vi har fået tilført det der svare til ¾ stilling i ekstra corona 

midler. 

Vi får 3 børnehave klasser næste år. 

Vi er i fuld gang med arbejdsfordeling. 
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 2.3 

Der er blev meldt 5000,- ud til hver klasse af coronamidlerne fra 

forvaltningen. 

Der er i elevrådet aftalt at 1.500 blev lagt i en fællespulje til et fælles 

arrangement når vi er tilbage engang. 

De resterende midler er lagt til den enkelte klasses eget brug. 

2.4 

Det er svært at samle personalet pga corona og der er generel afmatning 

til tider, men også dejligt at se kollegaerne hver anden uge. 

MA er glad for at komme tilbage efter barsel, og opleve at der trods 

corona er en god stemning og et positivt syn på at det nok skal gå. 

 

KG 

 

 

 

 

 

MA/ 

KB 

3. Skoleåretsplanlæ

gnining 
Maria spørger ind til AT21 kommer den til at betyde noget. 

AG fortæller vi har arbejdet med dette gennem udarbejdelsen 

skoleplanen, hvor vi har haft en proces omkring udarbejdelsen. 

Der har været mulighed for at alle kunne melde ind, hvad vi skulle have 

med og så har der i MED været en opsamlingsproces, som har resultatet i 

den skoleplan, der nu ligger på bordet. Målet skulle være at vi gerne 

skulle kunne vide hvad skoleåret skal bringe, om forvaltningen bringer på 

banen i løbet af året kan vi ikke vide, det må nu stå sin prøve. 

KB har været tæt på processen og tænker at det har været en så 

demokratisk proces som det kunne være. Han tænker det er et skridt på 

vejen til personalet kan følge med i hvad der skal arbejdes med gennem 

året. 

RK spørger om forvaltningen har været for styrende og lagt for trænge 

bånd ned over arbejdet.  

Det tænker AG og KB ikke – der er de rammer og timer vi har. 

AB, 

AG 

4. Kontaktforældre

møder/kræmmer

marked 

SB besluttede at sætte det til hjørne. 

Der var enighed om at melde en dato ud som er den 4.9.21.  

RG laver et opslag til AULA. 

Kontaktforældremøder: 

- AB foreslår at der holdes et kort teams kontaktforældre møde i stil 

med det vi holdt sidst.  

- TO støtter at vi også her kan finde information til at SB kan 

komme ned i de nye 0. kl. og fortælle om SB arbejdet. 

- Det bliver den 26.5 kl. 17 

- RK laver et opslag til AULA med dato både for kræmmermarked 

og kontaktforældremøde. Og vil se om han i sit bagland kan finde 

en oplægsholder. 

- Der efterspørges input til dagsorden i elevrådet den 19.5 og 

forældregruppen. Kom gerne med spg til elevrådet. 

 

RG 
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5. Corona 

opfølgning 
Er taget under information fra AG. 

AB efterspurgte om der manglede noget information på et område. 

MN og TO roser niveau og indhold af information, det er tilpas. 

Vi kunne måske godt melde ud omkring mulighed for coronahotel. 

Fint med udmelding omkring status omkring corona situationen på 

skolen, det giver en tryghed i forældre enden at vi tager situationen 

alvorligt. 

AB 

6. Henvendelse fra 

forældre 

 

RK har fået en henvendelse omkring svømning, fra enkelte mødre, der har 

mistet en del svømme timer pga corona. 

Vi har nu fået mulighed for at genoptage svømmeundervisningen igen og 

vi har i øjeblikket lidt ekstra tid, hvor vi pt sender nuværende 5. klasse 

afsted så de kan hente noget af det tabte. 

Christian leder på 5. årgang er i dialog med forældre og forvaltning om 

muligheder for hvad vi kan sætte i værk. AG siger den er lagt hos 

Christian, der melder tilbage når der er noget. 

Vi kunne invitere en del af en klasse med på et M hold hvis der er plads – 

ideen er gået videre.  

Kan der lægges svømme tid ind i en lejrskole? 

Det kunne også lægges i en rettighedsuge? 

 

RK 

 

 


